



Partizanska 20
Temerin 21235
Srbija

Telefon: +381 21 845 584
Fax: +381 21 3100 360

Izvozno orjentisana firma Berry Impex prodaje suvo voće, infuzovano suvo voće, liofilizovano voće, smrznuto voće, suve šljive, sušeno povrće, sveže, sušene i smrznute šumske pečurke, voćna vina i voćne rakije. Asortiman:

- Suvo voće
- Infuzovano suvo voće
- Liofilizovano voće
- Suve šljive
- Smrznuto voće
- Šumske pečurke

Sušeno povrće Kompanija Berry Impex saraduje sa brojnim domaćim dobavljačima i proizvođačima, koji u procesu prerade voća i povrća održavaju visok standard, što potvrđuju sertifikati kvaliteta i bezbednosti hrane: HACCP, ISO22000, IFS Food, Global Gap itd. Suvo voće U asortimanu firme Berry Impex suvo voće se proizvodi od prvoklasnog voća, bez konzervansa, aditiva i šećera. Suvo voće se suši na toplom vazduhu u modernim sušarama. Sadrži sve očuvane hranjive sastojke voća, sjajan ukus i aromu. Možete nabaviti suvo voće: Suve višnje Suve aronije Suve maline Suve kupine Suve jagode Suve šumske borovnice Suve kruške u kriškama Infuzovano suvo voće Infuzovano suvo voće je osmotski sušeno voće kojem se dodaju različiti zaslađivači. U zavisnosti od zaslađivača firma Berry Impex u svojoj ponudi ima: Voće infuzovano u šećernom rastvoru Voće infuzovano u prirodnom voćnom koncentratu jabuke, bez šećera Sertifikovano organsko infuzovano suvo voće Možete nabaviti infuzovano suvo voće: Suve maline Suve kupine Suve jagode Suve borovnice Suve

višnjeSuve aronijeSuve crvene ribizleSuve crne ribizleSuve polovine šljiveSuve kruške Suve breskveSuve kajsije Liofilizovano voćeSuvo voće koje se dobija procesom liofilizacije, naziva se liofilizovano voće. Ovako dobijeno voće sadrži sva hranljiva svojstva, prirodni ukus i aromu. Možete izabrati liofilizovano voće u različitom obliku, kao: ceo plod, seckani komadi, kriške ili u prahu. Ono što izdvaja ovako dobijeno suvo voće je činjenica da ima dug vek trajanja i može se čuvati na sobnoj temperaturi. Možete nabaviti liofilizovano suvo voće: Liofilizovane maline Liofilizovane kajsije Liofilizovane jagode Liofilizovane višnje Liofilizovane borovnice Liofilizovane kupine Liofilizovane šljive Liofilizovane aronije Liofilizovane kruške Liofilizovane ribizle Liofilizovane banane Suve šljive Berry Impex u asortimanu ima klasirane suve šljive, pakovane u PVC vreće i kartonske kutije od 5kg i 10kg. Suve šljive su srpskog porekla, sorte Stenlej i Požegača, a sušene su bez prisustva dima u modernim sušarama. Suva šljiva original nije klasirana po veličini, i pakuje se u natron vreće od 25kg. Suve šljive mogu biti različitog kalibra: 40/50, 50/60, 60/70, 70/80, 80/90. Prema želji kupca, suve šljive mogu biti sušene sa ili bez prisustva konzervansa E202 (u koncentraciji koja je u skladu sa regulativom EU). Suve šljive bez koštice imaju karakterističan oblik jer su ručno iskošćene. Seckane suve šljive se pripremaju prema zahtevu kupca, a komadi mogu imati različite dimenzije, prema specifikaciji kupca. Čokoladirane suve šljive bez koštica proizvode se u skladu sa zahtevima kupca. Možete nabaviti suve šljive: Suve šljive sa košticom Suve šljive bez koštice Suve šljive original Seckane suve šljive Čokoladirane suve šljive Smrznuto voće Smrznuto voće koje je u asortimanu firme Berry Impex proizvodi se procesom dubokog zamrzavanja u modernim tunelima za zamrzavanje. Duboko smrznuto voće se prerađuje, klasira se i pakuje u adekvatnu ambalažu.

Možete nabaviti smrznuto voće: Smrznute maline Rolend (sorte Vilamet i Miker) Smrznute maline Bruh (sorte Vilamet i Miker) Smrznute maline Griz (sorte Vilamet i Miker) Smrznute maline Blok (samo za toplu preradu) Smrznute kupine Rolend (sorte Thornefree i Čačanka) Smrznute kupine Konfitura (sorte Thornefree i Čačanka) Smrznute kupine Blok (sorte Thornefree i Čačanska bez trna) Smrznute šljive sa košticom (sorte Stenlej i Čačanska rodna) Smrznute šljive ručno sečene polutke (sorte Stenlej i Čačanska rodna) Smrznute višnje sa košticom (sorta

Oblačinska)Smrznute višnje bez koštice (sorta Oblačinska)Smrznute kajsije ručno sečene polutke (sorte Roksana i Kečkemetska ruža)Smrznute šumske borovniceSmrznute šumske jagodeSmrznute šumske kupineSmrznuti šipurakSmrznuta kleka Šumske pečurkeU asortimanu Berri Impex-a su i šumske pečurke, koje mogu biti sveže, sušene, smrznute i u salamuri. Možete nabaviti šumske pečurke:Smrznut vrganjSuvi vrganjVrganj u salamuriSvež vrganjSmrznute lisičarkeSuve lisičarkeSveže lisičarkeSveža Crna TrubaSuvi smrčak Sušeno povrćeSušeno povrće, koje je u asortimanu firme Berry Impex, uzgaja se u prirodnom okruženju i proizvodi u skladu sa najvišim ekološkim standardima.U ponudi je mešano sušeno povrće u pakovanjima:Mešano sušeno povrće u PP vrećama od 2 kgMešano sušeno povrće u PP vrećicama od 100 grMešano sušeno povrće u plastičnim teglicama od 200 gr

Mobilni: +381 64 4188 680

[Pošali web sajt](#)

[Pošali e-mail](#)

[Pošali prijatelju](#)